
 

                
 

                                
   

 

 

 

 

 

 

             :  السؤال الأول
 

  :  اكمل باستخدام النمط   ( أ) 

        

           ٧ – ١٢   = 
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 : اوجد الناتج (  ب)
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 ٢٠٢٣ / ٢٠٢٢ الدراسي العام

 الاول اختبار رياضات الفصل الدراسي 

 التجريبي   ( ١) تحصيلي  اختبار

 لثالث الصف ا

 / ..........  ٣الصف  :                               .........................................                              الاسم :

 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٣ 

     ٦  ٣    ٥     

  +٢   ٩   ٥   

     

     ٨   ٧    ٣   

 -   ٥    4  ٢   

    

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٦ 

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٩ 

 

 

 

  للرياضيات الفني التوجيه

٥ 

٧٠ 

١٢٠٠ 
 (  ١- ٢بند) ٠٠ةانيالوحدة الث

 (  ٦- ٢بند) ٠٠الثانية الوحدة  (  4- ٢بند) ٠٠ةنيالوحدة الثا

 (  ٣- ٢بند) ٠٠ةنيالوحدة الثا

٩  ٣  ٠ 
٦   ٢  ٨ 

٩ ١ 

٦ ١٣ ١  ١ 



 

 

 السؤال الثاني  :    
 

 :  اكمل (أ)

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 :   اكتب عبارة الضرب المناسبة (ب) 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

   :)جـ( اوجد الناتج  
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٦ 
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 ـــــــــ  

     ٢    

 ٧ 
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ
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 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٣ 

 (  ١- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة

 (  ٦- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة
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٦ ٣ 
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٣ 4 ١٢ 

١4 
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٥ 

 (  ٣- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة (  ٥- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة
 (  ٢- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة



 

                
 

                                
 ؤال الثالث :  الس

 

 :  اختر الإجابة الصحيحة بوضع          أ( )
   

 

 

   التعبير المناسب هو :                                                   

 

          
 

      

  

                                            تساعدنا على معرفة ناتج : ٩= ٥+ 4حقيقة الجمع الأساسية         

 

 

 

 

 
 

 : إلى إعادة تسمية لإيجاد الناتجأي مما يلي يحتاج      
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 : غير صحيحةو   ب    إذا كانت العبارة     )ب( اختار   أ     إذا كانت العبارة صحيحة 
 

  

 أ          ب                                            ٥من مضاعفات العدد   ٣٠العدد  -                

 

 أ          ب                                               ٢٥هو   ٩٠من  ٧٥ناتج طرح  -                

 ــ  ـــــــــــــــــــــــــ

         ٥ 

١٥- ٢٩ 4١٠ - ٨٨ ٣٧- ١ 

٢   ٣ 

4٥٠+  ٠٠ 4٥٠٠  +  ٠ 4٥٠٠+  ٠٠ 

٣   ٦ ٣   ٢ 

 (  ١- ٣بند) ٠٠الوحدة الثالثة

 (  ١- ٢بند) ٠٠ةانيالوحدة الث

 (  ٦- ٢بند) ٠٠ةانيالوحدة الث

 (  ٥- ٢بند) ٠٠ةانيالوحدة الث

 (  4- ٣بند) ٠٠الثالثةالوحدة 


